

理财规划

信用卡新规 “央妈”发6大福利

日前,中国央行发布《关于信用卡业务有关事项的通知》,其中对透支利率标准、免息还款期、滞纳金等做出了新的调整,小编看了一遍发现,新规简直福利满满啊。那么新政策对咱们用信用卡的朋友们有啥好处呢?且听小编逐一给你解读:



通知一:对信用卡透支利率实行上限和下限管理,透支利率上限为日利率万分之五,透支利率下限为日利率万分之五的0.7倍。信用卡透支的计结息方式,以及对信用卡溢缴款是否计付利息及其利率标准,由发卡机构自主确定。

解读:信用卡透支利率,就是你透支使用信用卡,并且不能及时全额还款时,你需要额外缴交部分的利息。之前,信用卡的透支利率是日万分之五,折合成年化利率接近18%,从理财的角度来看未免过高,但是调整之后,日利率万分之五则变成上限,而下限则在万分之五上打七折,也就是万分之3.5,也就是说,以后银行收取用户透支利率将在0.0035%—0.005%之间。为了拉拢客户,可能会有银行将透支的日利率设置在0.005%以下,利率的降低对于刷卡一族来说无疑是好事。

通知二:持卡人透支消费享受免息还款期和最低还款额待遇的条件和标准等,由发卡机构自主确定。

解读:对免息期的限制,目前是20天-50天,届时银行可以自行定这个免息期,该方案让银行之间的竞争多了一个范畴,用户有可能可以得益。简单来讲,你越有钱,或者银行觉得你越有价值,就能获得越优越的信用卡,例如半年免息额度,超低日利息之类的。

通知三:取消信用卡滞纳金,对于持卡人违约逾期未还款的行为,发卡机构应与持卡人通过协议约定是否收取违约金,以及相关收取方式和标准。发卡机构向持卡人提供超过授信额度用卡服务的,不得收取超限费。发卡机构对向持卡人收取的违约金和年费、取现手续费、货币兑换费等服务费用不得计收利息。

解读:信用卡滞纳金指的是持卡人在信用卡到期还款日实际还款额低于最低还款额的情况下,最低还款额未还部分要支付滞纳金。我们经常看到类似这样的新闻:某人的信用卡因为逾期了十几块,然后放了几年,最后发现七年滚利变成了好几万,取消滞纳金之后,这样的现象也许不会再发生。另外,取消滞纳金不是说银行不收费了,而是不硬性规定银行一定要收了,以后银行可以和用户协议收违约金,这将给银行更大的收费自主权。鉴于现在银行激烈的竞争环境,融360分析师认为,以后信用卡逾期未还款收费以及其他收费会降低,对信用卡用户来说,是大大利好。

通知四:信用卡预借现金业务包括现金提取、现金转账和现金充值。其中,现金提取,是指持卡人通过柜面和自动柜员机(ATM)等自助机具,以现钞形式获得信用卡预借现金额度内资金;现金转账,是指持卡人将信用卡预借现金额度内资金划转到本人银行结算账户;现金充值,是指持卡人将信用卡预借现金额度内资金划转到本人在非银行支付机构开立的支付账户。

持卡人通过ATM等自助机具办理现金提取业务,每卡每日累计不得超过人民币1万元;持卡人通过柜面办理现金提取业务、通过各类渠道办理现金转账业务的每卡每日限额,由发卡机构与持卡人通过协议约定;发卡机构可自主确定是否提供现金充值服务,并与持卡人协议约定每卡每日限额。发卡机构不得将持卡人信用卡预借现金额度内资金划转至其他信用卡,以及非持卡人的银行结算账户或支付账户。

解读:将持卡人ATM取现的日累计限额由人民币2000元提高至1万元,提高了信用卡的竞争力和使用场景,方便了持卡人。提高发卡机构的自主权,意味着随着竞争的激烈,有的银行或推出更多的信用卡优惠政策。新规定既增强了信用卡的安全性,也确保了发卡机构的利益。

通知五:银行卡清算机构应会同发卡机构和收单机构,严格按照银行卡业务相关监管规定,进一步完善信用卡交易业务规则和技术标准。各发卡机构、收单机构应真实反映、准确标识现金提取、现金转账和现金充值等业务类型,完整传输交易信息,确保交易信息的真实性、完整性、可追溯性以及支付过程中的一致性,便利发卡机构识别与判断风险,保障信用卡交易安全。

解读:细化了信用卡交易业务规则,能够保障信用卡交易安全。交易的真实性有利于防范信用卡盗刷风险,完整性和可追溯性也有利于追回信用卡盗刷资金。

通知六:持卡人提出伪卡交易和账户盗用等非本人授权交易时,发卡机构应及时引导持卡人留存证据,按照相关规则进行差错争议处理,并定期向持卡人反馈处理进度。鼓励发卡机构通过商业保险合作和计提风险补偿基金等方式,依法对持卡人损失予以合理补偿,切实保障持卡人合法权益。

解读:以后信用卡被盗刷,持卡人可以得到保护了,发卡机构将会通过商业保险等方式给持卡人补偿,值得注意的是,发卡人一定要注意留存证据。

不过以上新规要等到2017年1月1日才能开始实施,所以想要享受“央妈”给的福利,各位小伙伴们还需耐心等待哟!

杨晓春

收藏理财

小酒版:收藏投资两相宜



近年来,国酒和洋酒在市场上比翼齐飞,品牌酒价格更是在拍卖场迭创新高。在名酒争奇斗艳之际,许多人并不留意的酒版集藏也在悄然走热,成为名酒收藏中一朵娇小玲珑的奇葩。

大多数人不一定知道酒版是何物?所谓酒版,顾名思义就是指酒的样板,也称酒样、酒伴、酒办。主要是酒厂按严格的比例将各种酒缩小成袖珍型,作为促销宣传、专家品鉴、客户品尝、收藏者收集而特意生产的微型瓶装酒,其在外观、材质、酒液、酒标上与原装的产品销售酒完全一样,通常瓶内装有20-100毫升的原酒。酒版起初主要是生产商为促销而特制,但其小巧玲珑的模样令人爱不释手,自然吸引了不少集藏者眼球,并纳入集藏领域。目前不少厂家都会推出新产品的酒版和每年经典老品种的酒版,形成了集促销与收藏

一体的藏品。

酒版因小巧玲珑,收藏和投资就必须原封不动地保存,包括外包装也尽量不要丢弃,因为酒版的包装盒也与正常销售的大规格产品包装盒如出一辙,仅等比例缩小而已,因此是酒版收藏的一个组成部分。酒版保存的条件基本上与大规格酒无异,如高度酒要防止瓶内酒精挥发,因此购买后首先要拧紧瓶盖,然后放在低温湿润的环境内长期保存。至于葡萄酒和黄酒因长期保存会导致变质,因此存放条件更高,且时间不应该超过20年,也正是这一特点,藏界对葡萄酒和黄酒等难以长久储存的酒版并不十分提倡,收藏群体涉及者也不多。

鉴于酒版集酒标、酒瓶和酒液于一体,并透出浓厚的酒文化,所以近年来深得集藏者的青睐,许多人将酒版的收藏融入欣赏、装饰和投资中,呈现出多元化的现玩特色,也难怪酒版已成为近10多年来国内崛起的时髦藏品,特别是中青年白领群体更热衷此类亦古亦今、亦中亦外的典雅高贵藏品,可以说酒版是目前酒类投资与收藏的一个有机组成部分,更是酒类收藏中一个人见人爱的迷你型品种。 东方

哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

哪些食物是不能多吃的?

哪些食物搭配是犯忌的?

哪些食物是最伤肾的?

北京保健专家是怎么给人开菜谱的?

为什么他们能红光满面、精神焕发?

传说中的四菜一汤,你会调吗?

你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食(药

食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不怎么吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调养,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?

想知道自己怎么调配药食同源方吗?

想知道吃哪些饮食妙方只需3个月就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-826-0715邮购

这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书新华书店统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!



0元邮购热线

400-826-0715